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 平成２９年６月定例会議・議事録 

 虹ヶ丘自治会 会長 錦織 伸一 
                                        書記 永冨 雅子    

錦織会長 出 谷副会長 出 佐藤副会長 出 三浦総務 出 大﨑総務 出 

永冨総務 出 原田役員 欠 桑島会計 出 畠山館長 出   

 河村民生児童委員（出席）  於茂田前役員(出席) 
 

１、日 時 平成２８年６月１０日（土） 19：00より 

２、場 所 虹ヶ丘自治会館 1階 

３、会長挨拶   本年度 3回目の定例会議です。第 1回会議と同様に副班長さんにもご出席をお願いしてい 

   ます。ご多用のなかお集まり頂き有難うございます。8月 5日の夏祭りに向けて当事者であ

るとの共通認識を持っていただき、出来るだけ多くの会員の協力を得て思い出に残る楽し

いお祭りにしたいからです。今年は、4トンのステージカーがはいり、緑が丘中学校吹奏楽

部の演奏を予定していて、今までにない虹ヶ丘の夏祭り風景が出現します。自治会の絆を

深める良い機会ですのでみんなでガンバリましょう。 

本日は、班会議費ほか各種助成金の交付及び夏祭り関係経費の仮支給を予定しています。 

４、報告事項 

（１）お悔み  5月 12日に 11班の岡崎伸夫さまが逝去されました。自治会の慶弔規定に則り、お香典 

      を班長さんよりご遺族にお渡し頂きました。謹んでご冥福をお祈り申し上げます。 

（２）会議・研修会等への出席  

（注）下記文章末尾にある【HP】は、光が丘、陽光台或いは虹ヶ丘のホームページに掲載されている

ことを示しています。是非ご覧ください。 

★光が丘地区連関係 

①５月１4日（日）自治会長研修会出席（於：淵野辺公園・銀河アリーナ）【HP】 

②５月 19日（金）自転車事故撲滅街頭キャンペーン（陽光台 5～６丁目村富線との交差点）【HP】 

  ＊自治会、交通安全協会、交通安全母の会等の団体と合同で午前７時半より行いました。 

③ ５月 19日（金）ホームページ担当者勉強会（於：光が丘公民館） 

  ＊光が丘地区のホームページにアクセスすると、陽光台連合や虹ヶ丘自治会のホームページの記

事も閲覧できます。因みに、光が丘地区連の URLは www.hikarigaoka-chikuren.jp です。 
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④ ５月２７日（土）平林清前光が丘地区連会長への感謝の集い（於：光が丘公民館）【HP】 

 ＊１５年の長きにわたり光が丘地区のためにご尽力いただいたことに対する感謝の集いです。 

⑤ ５月３１日（火）防災部長研修会（於：立川防災館）今回は谷副会長が参加されました。【HP】 

⑥ ６月 ２日（金）定例自治会長会議（於：光が丘公民館） 

⑦ ６月 ７日（水）光が丘地区ふれあい広場管理運営委員会（於：光が丘公民館） 

 ＊光が丘地区には陽光台ふれあい広場と並木にも広場があります。それぞれの広場で、ネットを超

えるボールや広場の施設をボールの的にして破損させるなどの行為が確認されています。特にト

イレが汚れたまま放置されている事態が見られるので、抑止のため防犯カメラの設置を検討しま

す。当面は、使用報告者を調製し、広場の予約窓口である陽光台公民館と連携により、鍵の授受の

都度広場を使用する団体から使用ルールの順守状況を自己点検させるように対応します。 

⑧６月 ８日（木）第 1回ふるさと祭り実行委員会（於：光が丘公民館） 

＊当自治会は今年も会場設営・交通整備担当グループの一員となりましたので、みなさんのご協力

をお願いすることになると思いますので宜しくお願いします。 

★陽光台連合自治会  

① 5月１４日（日）陽光台地区自治会対抗スローピッチ・ソフトボール大会（於：下溝古山スポー広 

   場）が開催され、虹ヶ丘ファイヤーズが Aグループで優勝しました。昨年は 3位でしたので、大 

躍進です。おめでとうございます。【HP】 

② ６月  ５日（月）定例自治会長会議（於：陽光台公民館） 

   ふるさと祭りでの「会場設営・交通整備」担当・民踊流し・バザー提供品募集が主要テーマ。空 

き家対策、防犯カメラ設置につき意見交換する。 

    ★緑が丘中学校避難所運営協議会 *** 虹ヶ丘自治会は緑が丘中学校が避難所です。 

     ①５月２０日（土）平成２９年度第１回会議出席（於：緑が丘中学校・図書室） 

本会議には、門倉防災隊隊長及び谷副会長も参加されました。      

★自治会関係 

①５月１４日（日）春の大掃除を実施しました。多数のご参加ありがとうございました。【HP】 

（３）夏祭り関係会合の日程 

   ①５月２０日（土）第１回夏祭り実行委員会（役員及び全班長） 

②６月１０日（土）第 2回夏祭り実行委員会 本日午後 4時から開催しました。 

＊本部役員のほか、虹寿会、野球部及び模擬店を出店予定の外部団体(パステルパレット、ピコ,ら

っく)の皆様にお集まり頂き、夏祭りの大枠につき確認するとともに相互の協力関係を醸成。 

      ＊今年は緑が丘中学校の吹奏楽部にも参加していただく予定で、来年度の５０周年記念行事への参

加もお願いし快諾いただきました。パイプ役を引き受けていただいた新井さん（１１班）に       

感謝申し上げます。 

      ＊今年度、班長でなくても経験者や、やる気のある方の夏祭りへのご参加もお待ちしております。 

③第 3回夏祭り実行委員会は７月 15日（土）に開催の予定です。全班長のご出席をお願いします。 

  役員と班長を主体とした本番直前の最終打ち合わせを行います。 

※今年も「盆踊り」を実施します。練習日を２～３回設ける予定です。日程が決まり次第ご連絡し

ますので、お子さんを含め多くの皆さまのご参加をお願いします。今年も虹寿会の小林会長と門
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倉さんにご指導をお願いしています。 

 ５．依頼事項 

  （１）班長さんへの依頼事項 

①「防犯灯の新設・移設・撤去希望」を聴取しました。5月の定例会で調査をお願いしていたことです。 

  該当なしでしたが、今月末が光が丘地区連への報告期限なので、もし希望有れば報告越し下さい。 

    ② 光が丘地区社会福祉協議会からのお願いです。８月１９日（土）開催の『ふるさと祭り』にてバザー

を実施するので、物品の提供を募集します。班長さんには社協作成の「チラシ」を班内に回覧する

ようお願いしていますが、ご協力いただける方から「福祉バザー提供者名簿」にまず記入頂き、同

名簿を７月の定例会に福祉部さんに渡して下さい。福祉部さんは７月２８日まで「同名簿」を光が

丘公民館内の社協事務所に提出願います。協力者から提供された物品は班長さんが受取り、８月の

定例会はないので、８月１３日（日）定例清掃日の午前１０時までに各班長は自治会館へ持ち込み

をお願いします。暫時自治会館内に保管された後、当該物品は最終的に福祉部が８月１７日（木）

に光が丘小学校に搬入することになります（搬入が無理な場合は、福祉部が社協へ連絡し、自治会

館まで取りに来てもらってください）。班長さんから福祉部さんへの連携よろしくお願いします。 

    ③参加要請が 2件あります。 

      ・7月 7日（金）「安心安全まちづくりのつどい」午後 7時～9時、青葉小学校体育館 上履き必携 

         相模原市「安全・安心まちづくり推進協議会」光が丘支部主催、「青少年健全育成協議会」共 

    催で、夏休みを前に、光が丘地区「安全・安心まちづくり（交通安全・防犯・防災）のつど 

い」を開催することにより、保護者の意識を高め地域の安全・安心まちづくり活動の充実を 

はかるもの。自治会、PTA,青少年健全育成協議会、交通安全協会、交通安全母の会、学校、 

防犯指導員及び老人会が対象。各自治会には最低 5名の参加要請が来ています。 

＊錦織会長、谷副会長、三浦さん（１）、桑島さん（７）、井上さん（５）、井上さん（１８） 

が参加予定  

      ・7月 8日（土）「自治会大会」午後 1時３０分～4時（開場：午後 1時）、市民会館ホール 

         相模原市自治会連合会主催の大会で、県立弥栄高校吹奏楽部の演奏と地域活動功労者感謝状 

贈呈式が挙行されます。こちらも 5名の参加要請があり、参加者名簿の提出を求められてい

ますので奮って参加ください。（錦織会長を含め５名の地域活動功労者が表彰される予定） 

＊錦織会長、谷副会長、佐藤副会長が参加予定です。もう 2名ですが、ご都合のつく方はご

参加宜しくお願いします。 

  ④光が丘ふるさと祭り「民踊流し」参加のお願い 

    自治会内の「踊り指導者」の意見を聴いたうえで、子ども会等への参加を呼び掛けて、伝統あるふ

るさと祭りに是非参加して下さいとのことです。今年も虹ヶ丘夏祭りの盆踊りのご指導をお願いし

ています門倉さん小林さんと相談させていただき、会員の皆さまのお気持ちに沿う形で参加の可否

を決める所存です。参加となった場合は、皆様の協力が不可欠ですのでよろしくお願いします。 

６．入会・退会 

    現在、売りに出されている土地に２世帯の入居が見込まれています（１５班）。不動産会社には自治会 

    に関する資料も渡しているので、現実のものとなりました折りには報告させていただきます。 
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７．各部報告 

環境部（斉藤） 

 ５月１４日（日）９：００～１０：３０AM  春の大清掃 ２０７名の参加がありました。 

＊ふれあい広場のトイレの汚れがひどい。掃除用具を購入してトイレ内にポスターを貼ってその使用

を促しているが使用した様子がない。陽光台公民館と連携しつつトイレ掃除や施錠等のチェックの

徹底を広場を使用する団体に要請することとします。 

 グラウンドがぬかるんだ時などに使用する砂が市から支給され、広場のコーナーに２トンずつ計４

トン山積みされています。有効活用をお願いします。 

 

広報部（新井） 

 回覧物を各班長宅へ配布しました。 

＊７月２２日に開催される防災講座（講師 門倉防災隊長）に是非ご参加ください。 

 

体育部（井上） 

 ５月１４日 スローピッチソフトボール大会実施 

 ５月１７日 体育部定例会 

 ６月 ４日 春季ペタンク大会実施（１８チーム中 体育部は１２位） 

 

会館管理部（梅山） 

 ５月１０・１７・２４・３１日  サークルすずめ(計４回) 使用 

 ５月１４日 春の大清掃（会館外１班 １２名・会館内２班 １４名） 

       野球部 使用 

 ５月１６・２１ 虹寿会(計２回) 使用 

 ５月３０日 ちりめん細工 使用 

  ５月は計８回の使用がありました。 

 

★会館管理部よりお願い 

 年度の前半と後半で担当者が代わります。会館利用問い合わせの際は今一度、担当者 

をご確認の上ご連絡ください。担当者を間違われると、利用者の方にかえってお手 

間を取らせることになりますので十分にご注意ください。 
 

 

 

 

＊先月の議事録で梅山さんの班が間違っておりました。訂正させていただきます。 

 

福祉部（浦濱） 

 前回の活動から活動はありませんでした。６月１６日「ほたる観察」実施予定。 

 ＊本定例会後に募金の集金を行いました。みなさんのご支援ありがとうございました。 

 

 

４月～９月 石森さん（４班） 

１０月～３月 梅山さん（１７班） 
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文化部(田中) 

 ５月１７日 第２回定例会に参加 

＜お知らせ＞  

＊７月２２日(土)午前１０時～１１時３０分 陽光台公民館 大会議室にて 

防災マイスター門倉氏を講師に迎えた「防災講座」があります。防災、減災の知識 

だけでなく地域住民の意識向上につなげる機会となるよう設けられた講座です。 

多くの方のご参加をおまちしております。 

 

民生児童委員(河村) 

 いどばた会議の回覧と参観者名簿をポストまで届けていただきありがとうございます。 

 今年は民生委員発足１００周年となり、いろいろ行事があると思います。これからも宜しく 

お願いします。 

     ＊自治会では足が不自由で夏祭りに行きたくても行けない高齢者の方に送迎車を出そうと考えてい

るので、送迎を必要とされる方の取りまとめに民生児童委員さんにご協力をお願いします。 

 

８．今後の予定 

    ６月１１日（日）月例清掃 会館：３班、広場：７，８，９，１０班 ９：００～ 

２２日（木）光が丘地区連主催環境衛生部長研修会三栄レギュレーター他（環境部井上さん出席） 

     

    ７月 3日（月）陽光台連合自治会定例会議（自治会長出席） 

７日（金）光が丘地区連安全・安心まちづくりの集い（青葉小学校体育館、5名参加要請） 

８日（土）市連合自治会大会（市民会館ホール、5名参加要請） 

定例班長会議（班長出席）１９：００～ 

       ９日（日）月例清掃 会館：４班、広場：１１，１２，１３，１４班 ９：００～ 

       １３日（木）光が丘地区連定例自治会長会議（自治会長出席） 

       １５日（土）第 3回夏祭り実行委員会 １９：００～ 

    ８月 ３日（木）第２回ふるさとまつり実行委員会（自治会長出席） 

       ５日（土）虹ヶ丘・夏祭り 

      １３日（日）月例清掃 会館：５班、広場：１５、１６、１７、１８班 ９：００～ 

      １９日（土）第 41回光が丘地区連ふるさとまつり（光が丘小学校） 

      ２６日（土）第 4回夏祭り実行委員会（反省会・収支決算報告）１９：００～ 

    ＊８月の定例会はございません 

 

会計（桑島）より 

    本定例会後、各班に班会議助成金をお渡しします。（￥７５０×世帯数） 

 本日配布の「班会議助成金の取扱いについて」を参照のうえ、班会議を実施したあと、実施報告書は総

務へ決算報告書（領収書添付）は会計へ提出してください。 
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 谷副会長より 

班会議の内容など詳しいことは、夏祭り後に改めて説明します。 

本定例会後に各班で集めた募金の集金と班会議助成金をお渡ししたのち、正副班長等の夏祭り実行委員

は、配付した日程表と役割分担表に沿って、各担当部会に分かれて役割分担・手順など詳細を決めてく

ださい。その後解散して頂いて結構です。 

   尚、話し合われた内容については概略を報告して下さい。また不明な点があれば相談するようにして下

さい。よろしくお願いします。                              以上 

 

 

     

 

  

 

自治会の集団資源回収にご協力ください。 
〇集団資源回収制度のメリット・・・４つのプラスを実感してください。 

☆自治会の運営費、行事の開催費用などに活用できます 
回収量に応じて 1 ㎏あたり 7 円の奨励金がもらえるからです。 

☆地域のコミュニティー作りに役立ちます。 
協力し合うことで、会員相互の親睦を深められます。 

  ☆子どもたちの環境教育に役立ちます。 
    身近な環境学習の場として子ども達の物を大切にする心を育て、 
    自然とゴミを分別する習慣が身につきます。 
  ☆地域の美化につながります。 
    一般ゴミの減量化と資源化につながり、街がきれいに保たれます。 
〇回収日時  毎週水曜日（雨天決行） 
       朝 8 時までにご自宅の玄関先に出して下さい。 
〇対象資源  アルミ缶、新聞紙（トイレットペーパー還元）、雑誌、 

      段ボール、紙パック、古布・古着類 
〇対象外資源 びん類、スチール缶、ペットボトル、金物類 

  
【速報】 

今年 4、5月の資源回収量は 11,555kgで前年同期比 1,392kgのプラスとなっています。 

この調子をキープして行きましょう。 

上記の資源ごみはすべて水曜日の朝自宅の玄関先に出すことを習慣にしてください。 

 

 

光が丘地区自治会連合会のホームページを開きましょう。 
      www.hikarigaoka-chikuren.jp 
すると、この盆踊りのシルエット画が現れます。次に支部連合、

単位自治会を選択します。貴方のスマホでお試しください。 

http://www.hikarigaoka-chikuren.jp/
http://www.hikarigaoka-chikuren.jp/

